

朝鲜阅兵 规模盛大

纪念金日成诞辰 100 周年,金正恩首次发表公开演讲



朝鲜国家最高领导人金正恩向现场群众致意。

□新华社平壤 4 月 15 日电 (记者 杜白羽 张利)

朝鲜 15 日在金日成广场举行盛大阅兵式,纪念金日成诞辰 100 周年。朝鲜国家最高领导人金正恩出席阅兵式并发表演讲。

金正恩在主席台发表演讲说,在伟大的朝鲜建国领袖金日成诞辰 100 周年之际举行盛大的阅兵式,是对朝鲜百战百胜精神的最大敬意与忠诚。他同时向人民军官兵表达敬意与祝贺。他说,朝鲜拥有灿烂的历史,近代遭受列强入侵沦为殖民地,朝鲜现在正以政治强国,开展火热的强盛国家建设,是跟随伟大领袖金

日成和金正日主体革命思想英明领导的胜利。

金正恩表示,朝鲜现在正处于重大的历史时机。朝鲜要永远坚持伟大领袖开创的“自主、先军、社会主义的道路”,争取新的胜利。他号召人民军永远跟随劳动党中央,遵循金正日的遗训,团结一心,以不败的信念,进行强盛国家建设。

这是金正恩就任朝鲜国家最高领导人之后的首次公开演讲。演讲结束后,阅兵式正式开始。陆海空三军、工农赤卫队、红色青年近卫军、学生、女兵方阵阔步登场,紧接着,装甲车、坦克、火炮、岸舰导弹、地空导弹、地地导弹等武器

装备方阵也逐个通过主席台接受检阅。

阅兵式广场上,成千上万名身着节日盛装的人民群众在大同江畔挥舞着粉色和红色花束,变换出不同的背景口号,拼出朝鲜国旗、党旗、红底黄字“光荣”、“团结一心”、“祖国统一”、“无敌强军”等口号,最后定格在“金正恩”3 个红底白色大字。

伴着腾空而上的 5 架飞机冲上云霄,金正恩绕主席台一周,向民众招手致意。前来观看阅兵式的外国使团和国际友人 also 向金正恩挥手。

阅兵式过后,平壤市街头持续播放革命爱国歌曲。

相关新闻

朝鲜公布国家财政预算 国防开支占 15.8%

据朝中社报道,4 月 13 日举行的朝鲜第十二届最高人民会议第五次会议上,财政相崔光进议员就 2011 年国家预算执行情况与 2012 年国家预算作了报告。报告指出,朝鲜 2012 年国防开支将占财政总支出的 15.8%。

据报告,去年国家预算收入超额完成 1.1%,地方预算收入超额完成 12.8%,国家预算支出完

成 99.8%,其中国防支出占 15.8%。报告指出,朝鲜去年向国民经济发展支出高额款项,从财政上保证了实现轻工业、农业和国民经济四大先行部门等重要工业部门的主体化和现代化,增加生产,建设献给金日成诞辰 100 周年的纪念碑式创造物的工作;圆满提供为执行集中反映社会主义制度优越性的人民性

措施和社会文化措施所需的资金,为实施普遍的免费义务教育、免费医疗制、社会保险、社会保障、静养和休养等社会措施,快速发展先军时代体育和文化作出了贡献。

2012 年国家预算收入预计比去年增加 8.7%,国家预算支出比去年增长 10.1%,其中国防开支将占财政总支出的 15.8%。

承认射星失败 领导人穿西装 专家称朝鲜更自信和开放

日本共同社 13 日发表文章,认为“当外界普遍关注朝鲜发射卫星时,其实朝鲜有一系列新动向值得关注”,这些新变化似乎表明“朝鲜有意改善对外关系”。文章说,金正恩两天前被推举为朝鲜劳动党第一书记时,《劳动新闻》刊出一张金正恩的最新版官方照片,随后由朝鲜中央通讯社

播发。画面中,金正恩身穿西式正装,打领带,这一着装改变“让外界惊讶”。

另外,英国广播公司 BBC 指出,朝鲜把卫星发射看做航天科技的重大进步,发射失败让朝鲜政府非常尴尬,然而外界对此并不感到多么意外,让人大感意外的是朝鲜首次承认卫星发射失败的开放态度。美国《华尔街日报》指出,朝

鲜承认发射失败的意义,其实不亚于发射卫星本身。中国国际问题研究所研究员杨希雨指出,朝鲜承认发射失败,这在政治上是一个很显著的变化,就是公开透明。从朝鲜宣布发射计划的第一天,到发射失败,几乎每一步朝鲜都做到最大的透明度,这种变化反映出朝鲜新一代领导在政治思维上的变化,更加自信和开放。(据新华网)



朝鲜为金日成、金正日铜像举行揭幕仪式。



阅兵式上,队列方阵通过主席台接受检阅。



武器装备方阵通过主席台接受检阅。



队列方阵通过主席台接受检阅。



阅兵式上,武器装备方阵通过主席台接受检阅。

(本版图片均据新华社)